Integrale del profilo del fascio ottenuto con il prototipo, in funzione del tempo
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Carica del fascio misurata dal toroide della BTF, in funzione del tempo
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Non conosciamo la differenza temporale tra le 2 TimeStam
(Maroc-Toroide)

Un primo allineamento lo facciamo a occhio:
At =400 s = TimeStampMaroc = TimeStampMaroc - 400
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Integrale Vs Carica misurata dal toroide shot per shot (At =400 s)
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Rapporto tra Carica e Integrale shot per shot (At =400 s )
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Integral vs time
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Integral vs time
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Integral vs time
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Integral vs time
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Integral vs time
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Plot dei primi 4 run (fit: polinomio di secondo grado)
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La saturazione modifica il coefficiente di calibrazione
all’aumentare della carica
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Integral vs time |
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RMS del rapporto Charge/Integral al variare del At
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Charge/integral |
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Charge/lntegrall x* I ndf 0.04057 / 618
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| Integral vs Charge (HV = 400 V, gain = 8) |
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| Integral vs Charge (HV = 500 V, gain = 4) |
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